
SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 001/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 

                                                  EMENTA:  APROVA  a  “COMPOSIÇÃO DE DIRETORIA DO
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA PARA O  EXERCÍCIO DE 2024".

D E C I S Ã O

 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 1 8/01/2024, apreciando o
ITEM V – ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA DO CREA/PA -
Período: 18 de janeiro de 2024 até a data da primeira Sessão Plenária de 2025, em
conformidade com Art. 99, do Reg. Interno - O período de mandato de membro da Diretoria tem

duração de um ano, iniciando-se na Primeira Sessão Plenária Ordinária do ano e encerrando-

se na Primeira Sessão Plenária Ordinária do ano seguinte, ressalvando o caso de conclusão

de mandato de Conselheiro Regional no período. Art. 99 (Reg. Interno) - A Diretoria é

constituída pelo Presidente e por  Conselheiros Regionais exercendo as seguintes funções:

1º Vice – Presidente; 2º Vice – Presidente; 1 º Diretor Administrativo; 2º Diretor

Administrativo; 1º Diretor Financeiro; 2º Diretor Financeiro DECIDIU APROVAR, POR

ACLAMAÇÃO, a PROPOSTA apresentada pela PRESIDÊNCIA do Regional ficando a NOVA
DIRETORIA com a seguinte COMPOSIÇÃO : 1ª VICE-PRESIDENTE: Engenheira Florestal
TÂNIA MARA DE AZEVEDO GIUSTI; 2º VICE - PRESIDENTE: Engenheiro de Automação e
Controle EVERTON RUGGERI SILVA ARAÚJO; 1º DIRETOR ADMINISTRATIVO:  Engenheiro
Civil ANTÔNIO ROSA MOITA; 2ª DIRETORA ADMINISTRATIVA: Engenheira Sanitarista
TATIANA BARBOSA DA COSTA; 1º DIRETOR FINANCEIRO: Engenheiro Civil ARTHUR JÚLIO
ARRAIS DE BARROS; 2ª DIRETORA FINANCEIRA: Engenheira Química/Segurança do
Trabalho RIVETLA GARCIA SOUZA LOPES BENCHIMOL. Presidiu a reunião a Senhora
Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os
Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos
Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro
Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio
Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto,
Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson
Carvalho da Silva Júnior, Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio
Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti
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Bastos Barbosa e Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve
abstenção.

 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 22/01/2024 15:48:55,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 002/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 

 
EMENTA:  APROVA AS INDICAÇÕES DE
COORDENADOR  E COORDENADOR
ADJUNTO DAS CÂMARAS
ESPECIALIZADAS DO CONSELHO
REGIONAL DE ENGENHARIA E
AGRONOMIA - CREA-PA PARA O
EXERCÍCIO DE 2024.  

 

D E C I S Ã O

O PLENÁRIO DO CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/01/2024, apreciando o
ITEM 5 - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DO COORDENADOR E
COORDENADOR ADJUNTO DAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS para o Exercício de 2024
HOMOLOGA AS INDICAÇÕES, ficando assim constituídas: CÂMARAS:  1. CÂMARA
ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA CIVIL E AGRIMENSURA (CEEC) – Coordenador:
Engenheiro Civil IRANDIR DE CASTRO DINIZ; Adjunto: Engenheira Ambiental ELIZENE
SARMENTO. 2. CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA ELÉTRICA E SEGURANÇA DO
TRABALHO (CEEE) – Coordenador: Engenheiro Eletrônico GILMÁRIO DA SILVA DRAGO;
Adjunto - Eng. Eletricista THIAGO BRITO PEREIRA DE SOUZA; 3. CÂMARA ESPECIALIZADA
DE MECÂNICA, METALURGIA E GEOLOGIA E MINAS (CEEM) – Coordenador: Engenheiro
Naval GELSON FERREIRA DA SILVA NETO; Adjunto: Geólogo RAIMUNDO NONATO DO
ESPÍRITO SANTO DOS SANTOS; 4. CÂMARA ESPECIALIZADA DE  AGRONOMIA (CEAGRO)
– Coordenador: Eng. Agrônomo KEPLER JOSÉ BRAUN GUIMARÃES. Adjunto: Engenheira
Agrícola ALESSANDRA DAMASCENO DA SILVA. 5 . CÂMARA ESPECIALIZADA DE
ENGENHARIA FLORESTAL – Coordenador: Engenheiro Florestal MARLON COSTA DE
MENEZES; Adjunto: Engenheira Florestal BRENDA RÚBIA GONÇALVES DE SOUZA. Presidiu a
reunião a Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram
favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães
Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento,
Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri
Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson
Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno
da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlos Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo
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Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães,
Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não
houve abstenção.

 
 Cientifique-se e cumpra-se.

 
Belém, 19 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 22/01/2024 15:50:13,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 003/2024
PROCESSO S/N 
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA/PA
 

 
EMENTA:

APROVA as “INDICAÇÕES DE
REPRESENTANTES DO PLENÁRIO NAS
CÂMARAS ESPECIALIZADAS DO CREA-
PA PARA 2024”.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1216, de 18/01/2024, apreciando o
Item V da Pauta – ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DO
PLENÁRIO NAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS DO CREA-PA PARA O EXERCÍCIO DE 2024
HOMOLOGA AS INDICAÇÕES, ficando assim constituídas: 01. Câmara Especializada de
ENGENHARIA CIVIL E AGRIMENSURA ( CEEC) - Representante: Engenheiro Naval GELSON
FERREIRA DA SILVA NETO. 02. Câmara Especializada de ENGENHARIA ELÉTRICA E
SEGURANÇA DO TRABALHO (CEEE) - Representante: Engenheira Florestal TÂNIA MARA DE
AZEVEDO GIUSTI; 03. Câmara Especializada de ENGENHARIA MECÂNICA, METALÚRGIA E
GEOLOGIA E MINAS (CEEM) - Representante: Engenheiro de Automação e Controle EVERTON
RUGEERI SILVA ARAÚJO; 04. Câmara Especializada de AGRONOMIA (CEAGRO) -
Representante: Eng.ª Florestal BRENDA RÚBIA GONÇALVES DE SOUZA. 05. Câmara
Especializada de ENGENHARIA FLORESTAL (CEEF) - Representante: Engenheira Agrônoma
LAYSE GORETTI BASTOS BARBOSA. Presidiu a reunião a Senhora Presidente Engenheira
Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os Senhores Conselheiros:
Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira,
Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da
Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de
Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito
Santo dos Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior,
Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio
Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda
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Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve abstenção.
 
 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 22/01/2024 15:56:12,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 004/2024
PROCESSO: S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA - CREA-PA
 

 
EMENTA:
    APROVA as “INDICAÇÕES DE
REPRESENTANTES DO PLENÁRIO NAS
COORDENADORIAS NACIONAIS DE
CÂMARAS ESPECIALIZADAS  DO
SISTEMA CONFEA/CREA
PARA 2024”.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1216, de 18/01/2024, apreciando o
Item V da Pauta – ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DO
PLENÁRIO NAS COORDENADORIAS NACIONAIS DE CÂMARAS ESPECIALIZADAS DO
SISTEMA CONFEA/CREA PARA 2024 HOMOLOGA AS INDICAÇÕES, ficando assim
constituídas: 01. Câmara Especializada de ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO -
Representante: Eng. Eletronico e Seg. do Trabalho GILMÁRIO DA SILVA DRAGO ; 02. Câmara
Especializada de GEOLOGIA E MINAS - Representante: Geólogo RAIMUNDO NONATO DO
ESPÍRITO SANTO DOS SANTOS. 03. Câmara Especializada de ENGENHARIA QUÍMICA –
Representante: Engenheira Química/Segurança do Trabalho RIVETLA GARCIA LOPES
SOUZA BENCHIMOL, 04 Câmara Especializada de AGRIMENSURA - Representante : Eng.
Cartógrafo CARLOS RODRIGO TANAJURA CALDEIRA . Presidiu a reunião a Senhora
Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os
Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos
Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro
Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio
Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto,
Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson
Carvalho da Silva Júnior, Marlos Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio
Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 005/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 
 

EMENTA: APROVA a “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E
TOMADA DE CONTAS" DO CONSELHO
REGIONAL DE ENGENHARIA E
AGRONOMIA – CREA-PA PARA O
EXERCÍCIO DE 2024.

 
D E C I S Ã O

 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E
TOMADA DE CONTAS (COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O
EXERCÍCIO DE 2024 APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim
constituída a referida Comissão Permanente: 1. COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE
CONTAS (COTC) - Coordenador: Engenheiro Florestal MARLON COSTA DE MENEZES
(UFPA); Coordenador Adjunto: Indicação pela Comissão (Art. 146, R.I). Membros: Engenheiro
Agrônomo WILSON CARVALHO DA SILVA JÚNIOR (SENGE) Engenheiro Civil EDGARD BRAGA
RODRIGUES JÚNIOR (IAPEP) e Engenheiro Eletricista THIAGO BRITO PEREIRA DE SOUZA
(SENGE). Membros Suplentes: Engenheira Agrônoma LAYSE GORETTI BASTOS BARBOSA
(AEAPA), Eng. Civil ARTHÊMIO SCARDINO GUIMARÃES JÚNIOR (SENGE) e Engenheiro
Eletrônico GILMÁRIO DA SILVA DRAGO (SENGE). Presidiu a reunião a Senhora Presidente
Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os Senhores
Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura
Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana
Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto
Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo
Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva
Júnior, Marlos Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros,
Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e
Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve abstenção.
 
 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de fevereiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 006/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 

 
EMENTA:     APROVA a “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E
ATRIBUIÇÃO PROFISSIONAL DO
CONSELHO REGIONAL DE
ENGENHARIA E AGRONOMIA – CREA-PA
PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E
ATRIBUIÇÃO PROFISSIONAL (COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS)
PARA O EXERCÍCIO DE 2024 APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim
constituída a referida Comissão Permanente: 1. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E ATRIBUIÇÃO
PROFISSIONAL (CEP) - Coordenador: Engenheiro de Automação e Controle EVERTON
RUGGERI SILVA ARAÚJO (UNAMA); Coordenador Adjunto: Sem Indicação pela Comissão
(Art. 146 R.I). Membros: Engenheiro Cartógrafo CARLOS RODRIGO TANAJURA CALDEIRA,
Engenheiro Florestal MARLON COSTA DE MENEZES (UFPA) e a Engenheira
Agrícola ALESSANDRA DAMASCENO DA SILVA (CEULS). Membros Suplentes: Engenheiro
Eletricista THIAGO BRITO PEREIRA DE SOUZA (SENGE); Engenheiro Civil SÉRGIO GOUVÊA
DE MELO (CEULS) e a Engenheira Florestal BRENDA RÚBIA GONÇALVES DE SOUZA (APEF).
Presidiu a reunião a Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO
BOY. Votaram favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio
Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior,
Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo,
Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de
Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos,
Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlos Costa de Menezes,
Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler
José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não
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houve voto contrário. Não houve abstenção.

Cientifique-se e cumpra-se.
Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 23/01/2024 10:13:57,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 007/2024
PROCESSO S/N 
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 

 
EMENTA:  APROVA a “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DE ESTUDOS E
NORMAS" DO CONSELHO REGIONAL
DE ENGENHARIA E AGRONOMIA –
CREA-PA PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS E
NORMAS (COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O EXERCÍCIO
DE 2024 APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim constituída a referida
Comissão Permanente: 1. COMISSÃO DE ESTUDOS E NORMAS (CEN) - Coordenadora:
Engenheira Florestal BRENDA RÚBIA GONÇALVES DE SOUZA (APEF); Coordenador
Adjunto: Sem Indicação pela Comissão (Art. 146 R.I). Membros: Engenheira Agrônoma LAYSE
GORETTI BASTOS BARBOSA (AEAPA), Engenheiro Eletricista THIAGO BRITO PEREIRA DE
SOUZA (SENGE) e Engenheiro Civil ARTHUR JÚLIO ARRAIS BARROS (SENGE). Membros
Suplentes: Engenheiro Civil IRANDIR DE CASTRO DINIZ (CEP), Engenheira Química RIVETLA
GARCIA LOPES SOUZA BENCHIMOL (AEST) e Engenheiro Civil ANTÔNIO ROSA MOITA
(CEP). Presidiu a reunião a Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI
REBELO BOY. Votaram favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita,
Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga
Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio
Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago
Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos
Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlon Costa de
Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro
Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia
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Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve abstenção.
 
 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 23/01/2024 13:10:23,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 008/2024
PROCESSO S/N 
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 

 
EMENTA: APROVA a  “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DE RENOVAÇÃO DO
TERÇO" DO CONSELHO REGIONAL DE
ENGENHARIA E AGRONOMIA – CREA-PA
PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE RENOVAÇÃO DO
TERÇO (COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O EXERCÍCIO
DE 2024 APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim constituída a referida
Comissão Permanente: 1. COMISSÃO DE RENOVAÇÃO DO TERÇO (CRT) - Coordenadora:
Engenheira Florestal TÂNIA MARA DE AZEVEDO GIUSTI; Coordenador Adjunto: Sem
Indicação pela Comissão (Art. 146 R.I). Membros: Engenheiro Civil EDGARD BRAGA
RODRIGUES JUNIOR (IAPEP), Engenheiro Agrônomo WILSON CARVALHO DA SILVA JÚNIOR
(SENGE), Engenheira Agrônoma LAYSE GORETTI BASTOS BARBOSA (AEAPA), Geólogo
RAIMUNDO NONATO DO ESPÍRITO SANTO DOS SANTOS (APGAM), Engenheira
Química/Segurança do Trabalho RIVETLA GARCIA LOPES DE SOUZA BENCHIMOL (AEST),
Engenheira Ambiental ELIZENE SARMENTO (AEASPA) e Engenheiro Civil IRANDIR DE
CASTRO DINIZ (CEP). Membros Suplentes: Engenheiro Cartógrafo CARLOS RODRIGO
TANAJURA CALDEIRA (UFRA), Engenheiro Civil ANTÔNIO ROSA MOITA (CEP), Engenheiro
Eletrônico GILMÁRIO DA SILVA DRAGO (SENGE) e Engenheiro de Automação e Controle
EVERTON RUGGERI SILVA ARAÚJO (UNAMA). Presidiu a reunião a Senhora Presidente
Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os Senhores
Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura
Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana
Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto
Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo
Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva
Júnior, Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros,
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Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e
Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve abstenção.
 
 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 23/01/2024 13:04:26,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 009/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA  
 

EMENTA:  APROVA a “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DE ÉTICA
PROFISSIONAL" DO CONSELHO
REGIONAL DE ENGENHARIA E
AGRONOMIA – CREA-PA PARA O
EXERCÍCIO DE 2024.

 
D E C I S Ã O

 O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA
PROFISSIONAL (COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O
EXERCÍCIO DE 2024 APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim
constituída a referida Comissão Permanente: 1. COMISSÃO DE ÉTICA PROFISSIONAL (CEP)
- Coordenadora: Engenheira Florestal TÂNIA MARA DE AZEVEDO GIUSTI (APEF);
Coordenador Adjunto: Sem Indicação pela Comissão (Art.146 R.I). Membros: Engenheiro Civil
ARTHUR JÚLIO ARRAIS BARROS (SENGE), Engenheira Florestal BRENDA RÚBIA
GONÇALVES DE SOUZA (APEF); Engenheiro Eletrônico GILMÁRIO DA SILVA DRAGO
(SENGE), Engenheiro Agrônomo KEPLER JOSÉ BRAUN GUIMARÃES (AEAPA), Engenheira
Agrônoma LAYSE GORETTI BASTOS BARBOSA (AEAPA) e Engenheiro Naval GELSON
FERREIRA DA SILVA NETO (IAPEP). Membros Suplentes: Engenheira Química/Segurança do
Trabalho RIVETLA GARCIA LOPES DE SOUZA BENCHIMOL (AEST), Engenheira Sanitarista
TATIANA BARBOSA DA COSTA (SENGE) e Engenheira  Agrícola ALESSANDRA DAMASCENO
DA SILVA (CEULS). Presidiu a reunião a Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA
FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa
Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga
Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio
Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago
Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos
Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlon Costa de
Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro
Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia
Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve abstenção.

Cientifique-se e cumpra-se.
Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 010/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 
 

EMENTA:  APROVA a  “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HÍDRICOS"  DO
CONSELHO REGIONAL DE
ENGENHARIA E AGRONOMIA – CREA-PA
PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HÍDRICOS (COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA
O EXERCÍCIO DE 2024 APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim
constituída a referida Comissão Permanente: 1. COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HÍDRICOS (CEMARH) - Coordenador: Engenheiro Civil ARTHUR JÚLIO ARRAES
BARROS (SENGE); Coordenador Adjunto: Sem Indicação pela Comissão (Art 146 R.I).
Membros: Geólogo RAIMUNDO NONATO DO ESPÍRITO SANTO DOS SANTOS (APGAM),
Engenheira Agrônoma LAYSE GORETTI BASTOS BARBOSA (AEAPA), Engenheiro Florestal
MARLON COSTA DE MENEZES (UFPA) e a Engenheira Florestal BRENDA RÚBIA
GONÇALVES DE SOUZA (APEF). Membros Suplentes: Engenheiro Agrônomo WILSON
CARVALHO DA SILVA JÚNIOR (SENGE), Engenheira Sanitarista TATIANA BARBOSA DA
COSTA (SENGE), Engenheira Florestal TÂNIA MARA DE AZEVEDO GIUSTI (APEF) e
Engenheiro de Automação e Controle EVERTON RUGGERI SILVA ARAÚJO (UNAMA). Presidiu a
reunião a Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram
favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães
Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento,
Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri
Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson
Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno
da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo
Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães,
Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não
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houve abstenção.
 

Cientifique-se e cumpra-se.
Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 23/01/2024 13:01:53,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 011/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 
 

EMENTA:  APROVA a  “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO DO MÉRITO" DO
CONSELHO REGIONAL DE
ENGENHARIA E AGRONOMIA – CREA-PA
PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 
D E C I S Ã O

 
O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO DO MÉRITO
(COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O EXERCÍCIO DE 2024
APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim constituída a referida
Comissão Especial: 1. COMISSÃO DO MÉRITO - Coordenadora: Engenheira
Química/Segurança do Trabalho RIVETLA GARCIA LOPES DE SOUZA BENCHIMOL.
Coordenador Adjunto: Indicação pela Comissão (Art. 146 R.I). Membros: Engenheiro
Eletrônico GILMÁRIO DA SILVA DRAGO, Engenheiro Civil IRANDIR DE CASTRO DINIZ (CEP),
Engenheiro Naval GELSON FERREIRA DA SILVA NETO (IAPEP) e Engenheiro Civil ARTHÊMIO
SCARDINO GUIMARÃES JUNIOR (SENGE). Membros Suplentes: Engenheiro Mecânico
FÁBIO LUIZ CASTRO MARINHO (SENGE), Engenheira Sanitarista TATIANA BARBOSA DA
COSTA (SENGE), Engenheira Agrícola ALESSANDRA DAMASCENO DA SILVA (CEULS) e
Engenheiro Agrônomo KEPLER JOSÉ BRAUN GUIMARÃES (AEAPA). Presidiu a reunião a
Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram
favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães
Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento,
Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri
Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson
Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno
da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo
Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães,
Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não
houve abstenção.
 
Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente
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conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 012/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 
 

EMENTA: APROVA a  “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL
DO CONSELHO REGIONAL DE
ENGENHARIA E AGRONOMIA – CREA-PA
PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 
D E C I S Ã O

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL
(COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O EXERCÍCIO DE 2024
APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim constituída a referida
Comissão Especial: 1. COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL - Coordenador: Engenheiro
Eletrônico GILMÁRIO DA SILVA DRAGO. Coordenador Adjunto: Indicação pela Comissão (Art.
146 R.I). Membros: Engenheiro Civil SÉRGIO GOUVÊA DE MELO (CEULS), Engenheiro de
Automação e Controle EVERTON RUGGERI SILVA ARAÚJO (UNAMA) e Engenheiro Agrônomo
WILSON CARVALHO DA SILVA JUNIOR (SENGE). Membros Suplentes: Engenheiro Agrônomo
KEPLER JOSÉ BRAUN GUIMARÃES (AEAPA), Engenheira Florestal TÂNIA MARA DE
AZEVEDO GIUSTI (APEF) e Engenheira Química/Segurança do Trabalho RIVETLA GARCIA
LOPES DE SOUZA BENCHIMOL (AEST). Presidiu a reunião a Senhora Presidente Engenheira
C i v i l ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram favoravelmente os Senhores
Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura
Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento, Irandir de Castro Diniz, Tatiana
Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri Silva Araújo, Sérgio Augusto
Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson Ferreira da Silva Neto, Raimundo
Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno da Silva, Wilson Carvalho da Silva
Júnior, Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros,
Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães, Layse Goretti Bastos Barbosa e
Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não houve abstenção.
 
 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 23/01/2024 12:54:26,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1216
DECISÃO N° 013/2024
PROCESSO S/N
INTERESSADO: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA - CREA-PA
 
 

EMENTA:  APROVA a “COMPOSIÇÃO
DA COMISSÃO ESPECIAL - CREA
JR." DO CONSELHO REGIONAL DE
ENGENHARIA E AGRONOMIA – CREA-PA
PARA O EXERCÍCIO DE 2024.

 

D E C I S Ã O
 

O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1.216, de 18/janeiro/2024, apreciando
o ITEM IX - ORDEM DO DIA, que trata sobre: ELEIÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL – CREA JR.
(COORDENADOR, COORDENADOR ADJUNTO E MEMBROS) PARA O EXERCÍCIO DE 2024
APROVA, POR UNANIMIDADE, AS INDICAÇÕES ficando assim constituída a referida
Comissão Especial: 1. COMISSÃO ESPECIAL – CREA JR. Coordenador: Engenheiro
Cartógrafo CARLOS RODRIGO TANAJURA CALDEIRA (UFRA). Coordenador Adjunto:
Engenheiro de Automação e Controle EVERTON RUGGERI SILVA ARAÚJO (UNAMA).
Membros: Engenheira Florestal BRENDA RÚBIA GONÇALVES DE SOUZA (APEF), Engenheiro
Agrônomo KEPLER JOSÉ BRAUN GUIMARÃES (AEAPA), Engenheiro Civil IRANDIR DE
CASTRO DINIZ (CEP), Engenheira Agrícola ALESSANDRA DAMASCENO DA SILVA (CEULS),
Engenheiro Agrônomo WILSON CARVALHO DA SILVA JÚNIOR (SENGE) e Engenheiro Florestal
MARLON COSTA DE MENEZES (UFPA). Membros Suplentes: Engenheiro Eletrônico
GILMÁRIO DA SILVA DRAGO (SENGE), Engenheira Florestal TÂNIA MARA DE AZEVEDO
GIUSTI (APEF) e Engenheiro Civil ARTHÊMIO SCARDINO GUIMARÃES JUNIOR (SENGE).
Assessora: Engenheira Civil THAYS CARDOSO DE LIMA PINHEIRO. Presidiu a reunião a
Senhora Presidente Engenheira Civil ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Votaram
favoravelmente os Senhores Conselheiros: Antônio Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães
Júnior, Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento,
Irandir de Castro Diniz, Tatiana Barbosa da Costa, Sérgio Gouvêa de Melo, Everton Ruggeri
Silva Araújo, Sérgio Augusto Pinheiro Franco de Sá, Thiago Brito Pereira de Souza, Gelson
Ferreira da Silva Neto, Raimundo Nonato do Espírito Santo dos Santos, Alessandra Damasceno
da Silva, Wilson Carvalho da Silva Júnior, Marlon Costa de Menezes, Tânia Mara de Azevedo
Giusti, Arthur Júlio Arrais de Barros, Fábio Luiz Castro Marinho, Kepler José Braun Guimarães,
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Layse Goretti Bastos Barbosa e Brenda Rúbia Gonçalves Souza. Não houve voto contrário. Não
houve abstenção.

 
 
 Cientifique-se e cumpra-se.

Belém, 18 de janeiro de 2024

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 23/01/2024 12:57:32,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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